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Ексдиректор Укрветсанзаводу на
Вінниччині отримав підозру в корупції -
понад 1,2 млн грн збитків від укладання
договорів з утилізації відходів
Колишній керівник Тульчинської філії держпідприємства уклав
невигідні договори на утилізацію побічних продуктів тваринного
походження, занижуючи ціни на користь окремих контрагентів.
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Ексдиректор Укрветсанзаводу отримав підозру

Колишньому директору Тульчинської філії державного підприємства
"Укрветсанзавод" оголосили підозру у зловживанні службовим
становищем. Під час утилізації побічних продуктів тваринного
походження до первинної документації вносилися недостовірні
відомості, а вартість послуг штучно занижувалася на користь
окремих контрагентів. Через ці маніпуляції держпідприємство
недоотримало понад 1,2 млн грн. 

Збитки на суму понад 1,2 млн грн виникли через укладання
договорів з утилізації відходів - про це повідомили у
Департаменті стратегічних розслідувань Національної поліції
України. Держпідприємство не заробило понад мільйон гривень через
невигідні договори з бізнесом.

Різниця у вартості на один вид утилізації відходів становила 899
грн за тонну. Саме це заниження ціни лягло в основу схеми, яка
систематично завдавала збитків державній скарбниці. На підставі
зібраних доказів слідчі оголосили колишньому керівнику
Тульчинської філії підозру за частиною 2 статті 364 Кримінального
кодексу України - умисне зловживання службовим становищем, що
спричинило тяжкі наслідки.
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Основним видом діяльності державного підприємства
"Укрветсанзавод" є оброблення та видалення безпечних відходів.
Підприємство зареєстроване за адресою у Києві та здійснює
діяльність через мережу регіональних філій. Тульчинська філія
розташована на Вінниччині та займається утилізацією побічних
продуктів тваринного походження - специфічного виду відходів, що
потребує ліцензованої переробки.

Як слідчі виявили корупційну схему

За версією правоохоронців, схема полягала у цілеспрямованому
заниженні розцінок у договорах на утилізацію відходів. Замість
ринкових цін ексдиректор використовував занижені тарифи, що
приносило вигоду окремим контрагентам, але позбавляло
держпідприємство законного доходу. Різниця у 899 грн з кожної
тонни у промислових обсягах переробки переросла у збитки понад
мільйон гривень.

Документальне підтвердження схеми стало можливим завдяки аналізу
первинної документації, у якій фіксувалися невірні відомості.
Слідчі встановили факт навмисного викривлення даних, що й
дозволило кваліфікувати дії посадовця як умисне зловживання
службовим становищем. Наразі розслідування триває, подальший
запобіжний захід для підозрюваного визначатиме суд.

Підозри керівникам держпідприємств
трапляються регулярно

Випадки зловживань у держсекторі в Україні фіксуються регулярно.
Директор Державного підприємства МВС України "Інформ-Ресурси"
відчужив належні підприємству будівлі у центрі Києва, а згодом
він та його заступник заволоділи 16 млн грн від незаконної
оборудки через підконтрольні юридичні особи. Про підозру
ексдиректору держпідприємства МВС у збитках на 187 млн грн свого
часу повідомило НАБУ.

Поширеним механізмом у таких справах є укладання свідомо
невигідних договорів або фальсифікація документів.
Антикорупційний суд визнав винуватими ексдиректора одного з
держпідприємств і керівника двох приватних компаній у схемі
зловживання службовим становищем. Справа Тульчинської філії
"Укрветсанзаводу" вписується у цю ж закономірність - коли
регіональний керівник розпоряджається держресурсом на чужу
користь.
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